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ي دستگاه  ردانآهن گاندازه گير

Moving Iron Instrument
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انواع دستگاه آهن گردان

 اي جاذبهنوع(attraction)

 اي دافعهنوع(repulsion)
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ايجاذبهنوع 
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اينوع دافعه
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نوع هم محور–اي دافعه–آهن گردان دستگاه 
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نوع هم محور–اي دافعه–دستگاه آهن گردان 
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نوع هم محور–اي دافعه–دستگاه آهن گردان 
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شعاع  نوع –اي دافعه–دستگاه آهن گردان 
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هم محورنوع –اي دافعه–دستگاه آهن گردان 
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نوع هم محور–اي دافعه–دستگاه آهن گردان 
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ي اندازهساختار دستگاه  آهن گردانگير
:شامل اي جاذبه

 پيچسيميک

 مجموعة محور شامل:

محور

عقربه

 ((وزنه)فير يا جرم )گشتاور مقاوم

 ا کننده (هواي   )گشتاور مير

 از آهن نرم( ورق)يک قطعه

 قرار داردپيچ سيمدر موقعيت مناسب نسبت به

 با  پيچ سيمجريان در جذب پيچسيمو به سمت داخل کرده ورق آهن را آهير
نمايدم  
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ي اندازهساختار دستگاه  آهن گردانگير
:شامل اي دافعه

 پيچسيميک

 مجموعة محور شامل:

محور

عقربه

 ((وزنه)فير يا جرم )گشتاور مقاوم

 ا کننده (هواي   )گشتاور مير

 از آهن نرم( ورق)قطعه دو

 دارند قرار پيچ سيمداخل در موقعيت مناسب

 حول محور حرکت کندتواند م  يک  ثابت است و ديگري

 با دو پيچ سيمجريان در کند م  ورق آهن را آهير

 ندکنم  چون قطبهاي همنام دو ورق روبروي هم هستند يکديگر را دفع
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روابط گشتاور توليدي در دستگاه آهن نرم

𝑒 =
𝑑𝜑

𝑑𝑡
=

𝑑 𝐿𝐼

𝐴𝑑𝑡
= 𝐼

𝑑𝑙

𝑑𝑡
+ 𝐿

𝑑𝐼

𝑑𝑡

 تغيير انرژي کل:𝑒 𝐼 𝑑𝑡 = 𝐼2𝑑𝐿 + 𝐼 𝐿 𝑑𝐿

 با تغيير جريان ازI بهI+dI

 ه شدة اوليه انرژي ذخير
1

2
𝐼2𝐿

 ه شده بعد از تغيير جريان انرژي ذخير
1

2
𝐼 + 𝑑𝐼 2(𝐿 + 𝑑𝐿)

ير از يک بعد از حذف ترمهاي ديفرانسيل با توان بيش)تغيير انرژي

𝐼 𝐿 𝑑𝐿 +
1

2
𝐼2𝑑𝐿

  تغيير انرژي مکانيک𝑇𝑑 𝑑𝜃



4
/
2
0
/
2
0
2
0

14

روابط گشتاور توليدي در دستگاه آهن نرم

ترکيب دو عبارت

𝐼2𝑑𝐿 + 𝐼 𝐿 𝑑𝐿 = 𝐼 𝐿 𝑑𝐿 +
1

2
𝐼2𝑑𝐿 + 𝑇𝑑 𝑑𝜃

 نتيجه𝑇𝑑 𝑑𝜃 =
1

2
𝐼2𝑑𝐿

 نهايتا𝑇𝑑 =
1

2
𝐼2

𝑑𝐿

𝑑𝜃
= 𝑘𝜃

𝜃 =
1

2

𝐼2

𝑘

𝑑𝐿

𝑑𝜃
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ي اندازهويژگيهاي دستگاه  آهن گردانگير

 ي اندازهکميت جريان: پايه گير

 ي اندازهامکان بدون واسطهDCو ACهر دو کميت گير

 کميتAC به صورتRMS ي م  اندازهو مستقل از شکل موج در )شود گير
(محدودة فرکانس  تعريف شده براي دستگاه

 ي اندازهامکان وندهساير کميتها به کمک قطعات و مدارهاي اضافه شگير

ساختار مقاوم و ارزان

قابليت تحمل اضافه بار موقت
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ي اندازهويژگيهاي دستگاه  آهن گردانگير

 کميت نشان داده شونده باI2متناسب است

 براي جريانDCر بيشير است   درجه بندي در مقادير پايير
 

دگ فشر

 ( شکل و موقعيت ورق آهن نرم)البته به ويژگيهاي طراح  دستگاه  
 

دارد که معادل بستک
𝑑𝐿

𝑑𝜃
است

 با توجه به حضور عبارت
𝑑𝐿

𝑑𝜃
نرم، با طراح  آهن ميتوان 

  
 

دگ   درجات را در /فشر
 

دگ بعا ط)داد دلخواه قرار هاي محدودهگسير
ر دارد (محدوديتهاي   نير
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ي اندازهويژگيهاي دستگاه  آهن گردانگير

يدانهاي با توجه به ميدان ضعيف ايجاد شده در ساختار دستگاه، از م
شودم  مغناطيس  پراکنده متأثر 

بايد نسبت به اينگونه ميدانها حفاظت شود

زيس دارد خطاي هيسير

زيس کمير استفاده شود از آلياژهاي با هيسير

نيکل-مثلا آلياژ آهن
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ي اندازهويژگيهاي دستگاه  آهن گردانگير

 ي  اندازهدر ر وابسته استACکميت گير ، به فرکانس نير

از اندوکتانس  
به خاطر اثر فرکانس در مقاومت ناشر

 شودم  دستگاه تلف پيچ سيمانرژي قابل توجه  در آهن و

لذا براي دقتهاي بالا مناسب نيست

 علامت مشخصة دستگاه
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نمونة دستگاه

 ي با آهن اندازهدستگاه نرمگير

 ،جريانAC ،فازتک

 تاA750

 نمايش حدودي تاA1500

اضافه بار

 1.5( خطاي)کلاس%

 (در تابلو برق)نصب به صورت قائم

 جريان وروديA5

 ي اندازهاز ترانسفورمر شودم  استفاده گير

 يابدکاهش م  5به 750جريان به نسبت


